

**Tárgy:** tájékoztatás

*Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunkra!*

**Hiv. sz.:** JAROKELO-BUDAPEST-00157973

**Járókelő.hu részére**

[budapest@jarokelo.hu](mailto:budapest@jarokelo.hu)

**Tisztelt Bejelentő!**

Hivatkozva a 2024. november 04-én, Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Rendészeti Osztályára érkezett – XV. kerület, Kórákás parkban álló üzemképtelen gépjárműre vonatkozó – bejelentésére, az alábbiakról tájékoztatom.

Hivatkozva a 2024. november 04-én Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Rendészeti Osztályára érkezett – XV. kerület, Kórákás park környezetében tapasztalt üzemképtelen járművekre vonatkozó– elektronikus levelére, az alábbiakról tájékoztatom.

Az üzemképtelen járművekkel kapcsolatban az alábbiak szerint járunk el. A hatósági jelzés (rendszer) nélküli járművek szélvédőjén értesítést helyezünk el arra vonatkozóan, hogy az érvényes hatósági jelzéssel nem rendelkező gépjárművet 10 napot meghaladóan nem lehet közterület-hozzájárulás nélkül közterületen tárolni. Amennyiben a gépjármű az észlelést követő 10. napig nem kerül eltávolításra, akkor hatóságunk a kapacitás függvényében elszállíttatja a gépjárművet.

A hatályos jogszabályok alapján az olyan járművet, amely forgalomból kivont, műszaki vizsgálata lejárt, de hatósági jelzéssel (rendszerrel) rendelkezik elszállíttatni nem tudjuk. Az ilyen jármű esetén értesítést helyezünk el a szélvédőjén arra vonatkozóan, hogy a hatósági engedéllyel nem rendelkező gépjárművet nem lehet közterület-hozzájárulás nélkül közterületen tárolni. Amennyiben a gépjármű az észlelést követő 10. napig nem kerül eltávolításra, akkor hatóságunk hatósági eljárást indít a gépjármű üzemeltetőjével szemben.

Az Ön által bejelentett járművek esetében a hatáskörünkbe tartozó intézkedéseket - a fentiek értelmében - megtettük.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét!

Budapest, dátum időbélyeg szerint

Tisztelettel,

Dr. Kevevári Edit jegyző  
nevében és megbízásából:

**Orbán Imre**  
csoportvezető